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Dot.: odpowiedzi na zapytanie nr 1 w postępowaniu na dostawę specjalistycznych lodówek na 
szczepionki - nr spr.: 12P/LZ/2021 
 
W związku z otrzymaniem zapytań w postępowaniu na dostawę specjalistycznych lodówek na 
szczepionki niniejszym udzielamy następujących odpowiedzi: 
 

 
Zapytanie Nr 1 

 

Załącznik nr 3 a 

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności 175l brutto? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wysokości 87 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

3. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę z pionowym oświetleniem LED? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Załącznik nr 3 b 

1. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności netto 381l brutto? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
2. Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o wysokości 1840 mm?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

 
  Jednocześnie Zamawiający przesuwa termin składania ofert wskazany w pkt 5 zaproszenia 

do składania ofert na dzień 11.03.2021 r. godz. 9.00.                                                                                
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